

“响水爆炸谣言事件”后续

# 万人深夜逃亡,4人造谣被拘

江苏响水县政府13日通报,响水爆炸谣言引发恐慌一案侦查有了突破性进展。目前,2名涉嫌编造、故意传播虚假信息犯罪嫌疑人的犯罪嫌疑已被刑事拘留,另有2名违法行为人被行政拘留。

## 4人被拘:刑拘2人

10日凌晨,响水县陈家港化工园区有人传言“附近化工厂将发生爆炸”,引发附近4个乡镇30多个村万余群众连夜冒雪大规模逃亡事件。其间,一辆载有10多名群众的农用车在逃亡过程中不慎翻入河中,导致4人死亡3人受伤。

中,导致4人死亡3人受伤。

据响水县公安局新闻发言人介绍,事发后,公安机关立即立案侦查。在省市公安部门的支持指导下,响水县公安局紧张工作,全力追查谣言肇事者和恶意传谣者。目前,案件侦查取得突破性进展。12日,编造、故意传播虚假信息犯罪嫌疑人的犯罪嫌疑刘某某、殷某已被刑事拘留,违法行为人朱某、陈某已被行政拘留。

目前,公安机关对其他几名恶意传播虚假信息犯罪嫌疑人的违法犯罪嫌疑人仍在审查和侦查之中。

## 谣传之前曾出2事故

此前,记者调查发现,对于县政府公布的“谣言”说,不少村民表示怀疑。“我们都闻到了不同寻常的味道。”塘港村李姓村民说,“到早上还能闻到一股农药的味道,但一辆警车鸣着喇叭说没事了,让我们回家。”

响水生态化工园区自2002年来已吸引40多家化工企业入驻。附近村民认为化工企业有污染,对此有意见。

村民的恐慌更来自近几年园区发生

的两起事故。2007年11月27日,园区内的江苏联化科技有限公司发生爆炸,致8人死亡数十人受伤;2010年11月23日,园区内的江苏大和氯碱化工公司发生氯气泄漏,导致下风向的江苏之江化工公司30多名员工中毒。

尽管化工园区挂了“生态”的牌子,记者11日驱车穿过园区时,明显闻到多种异味。附近村民说:“一听说化工厂要爆炸,不管是不是谣言,保命要紧,而且大家确实闻到了刺鼻味道。”

■据新华社

“城建科员9年未上班照领工资”后续

# “最牛公务员”:今天上班

曾提出市政工程背后存腐败 有关部门表示“早有调查结论”

连日来,福建省龙岩市“最牛公务员江进祥9年不上班工资照发”引起社会广泛关注。2月12日晚间,福建省龙岩市有关部门就江进祥提出的市政工程地下涵管有严重质量问题及背后的腐败问题等社会关注焦点作出回应。

13日,江进祥表示,14日要去上班。

## “反映的腐败问题早有调查结论”

龙岩市有关部门表示,对江进祥反映的涵管裂纹和设备质量问题,2003年4月,龙岩市纪委牵头,龙岩市建设局等有关部门共同组成调查组,就有关问题作全面的调查核实。

龙岩市有关部门称,调查组的结论为:反映的龙岩市污水处理厂钢筋混凝土I级管发生裂纹的问题,事实存在。主要责任应由施工单位承担,而非江进祥反映的涵管生产方。监理单位 and 业主单位监督管理不力,应承担一定的事故责任。相关责任人员受到法纪、党纪纪处理,涵管裂纹问题得到妥善处理。

## “停职检查不能成不上班的理由”

关于江进祥反映长期不上班是因为“被无限期停职检查”问题,龙岩市有关部门回应说,江进祥的停职检查,到市人大常委会2003年5月31日对其作出撤销



龙岩市市委、政府大楼。江进祥曾反映市政工程存腐败问题。 新华社图

科级职务决定之日,就已终止了。同时,停职检查只是停止其科长职务,并不是停止其公务活动,其仍然具有履行所在单位科员职务的义务,停职检查不能成为其长期不上班的理由。

江进祥在2月11日的《“最牛公务员”致网友和媒体的一封信》上说:“因为反映龙岩市人大代表视察中心城市时发现的质量问题,企图挽回人民的100多万元的损失,开罪了地方权势集团,从此开始了漫无终头的停职检查:从2002年5月16日被龙岩市人大党组停职检查起,已

10年了,由于我拒不检查,至今没有恢复我的工作。”

## “最牛公务员”:今天上班

龙岩市城建监察支队表示,鉴于江进祥的情况较为特殊,已于2月12日通知江进祥按期回单位上班。若逾期(超过15天)仍不回单位上班,将按照有关法规政策处理。13日上午,江进祥告诉记者,14日将去龙岩市建设局及其下属城建监察支队上班,12日下午已完成了报到程序。

■据新华社、法制晚报

## 提前退休一次性补贴要征个税

征多少,请按这个公式算

记者13日从国家税务总局获悉,机关、企事业单位对未达到法定退休年龄、正式办理提前退休手续的个人,按照统一标准向提前退休工作人员支付一次性补贴,不属于免税的离退休工资收入,应按照“工资、薪金所得”项目征收个人所得税。

税务总局规定,个人因办理提前退休手续而取得的一次性补贴收入,应按照办理提前退休手续至法定退休年龄之间所属月份平均分摊计算个人所得税。

## 计税公式

应纳税额 =  $\{[(\text{一次性补贴收入} \div \text{办理提前退休手续至法定退休年龄的实际月份数}) - \text{费用扣除标准}] \times \text{适用税率} - \text{速算扣除数}\} \times \text{提前办理退休手续至法定退休年龄的实际月份数}$ 。

■据新华社

## 于幼军出任国务院南水北调办副主任

曾被处以撤销中央委员、留党察看两年处分的中组部原党组书记、副部长于幼军,日前被任命为国务院南水北调办公室党组成员、副主任。

中国南水北调官网12日披露,近日国务院南水北调办召开机关各司、直属各单位主要负责人会议,国务院南水北调办党组书记、主任鄂竟平宣布党中央、国务院对办公室领导同志调整的决定。根据国务院决定,任命于幼军为国务院南水北调办副主任;根据中央组织部决定,于幼军任国务院南水北调办党组成员。

■据南方都市报

经济信息

## 福彩刮刮乐为节日添彩送福



在春节期间,福彩投注站里是温暖的,人气高涨,喝彩声不断。福彩刮刮乐近日表现更是抢眼,中奖喜讯接踵而至。比如“‘节’大欢喜3”“开心时刻”“美梦成真”“喜庆吉祥3”“欢乐彩”“五福临门”“阖家欢乐2”等,还逐渐成为送礼时尚。几张刮刮乐尽管价值不高,但在喜庆的

日子里做了一回善事,献了一份爱心,还给亲朋好友的生活带去希望和好运,也真正体现了“送福到家”的吉祥含义。

■张越

## 福彩双色球 缔造四大亿元巨奖

福彩双色球自2003年2月16日上市以来,截至2011年2月11日,已累计中出一等奖4587注,其中产生271个千万以上的大奖,缔造了四个亿元巨奖。

2011年2月16日,是中国福利彩票双色球上市8周年纪念日,福彩双色球自上市以来,经过8年的成长和发展,如今已成为中国福利彩票的一个知名品牌。刚过去的2010年彩市给我们留下了很多的记忆,令人记忆深刻的当属在不到2个月时间内爆出了2个亿元巨奖。

■游慧



德盛期货专栏

## 股指小幅上涨

上周五股指期货IF1102早盘小幅高开于3109.8,最高至3131.0,收于3117.2,较前一交易日上涨22.4或0.72%,持仓量相对减少。中国预计在本周二左右公布1月经济数据,在去年12月CPI短暂回落,根据媒体调查显示,1月CPI增幅料再度扩大至5.3%。若果真如此,则为CPI连

续第四个月位于4%上方,对市场再次形成一定的压力。股指由于量能未能有效放大,短期不宜将上升空间看得过远,建议前期多单者止赢离场,等待回调后再低位买入。

■德盛期货益阳营业部 文菊花

期货知识

## KD指标的使用方法

1.从KD的取值方面考虑,80以上为超买区,20以下为超卖区,KD超过80就应该考虑卖了,低于20就应该考虑买入了。2. KD指标的交叉方面考虑,K上穿D是金叉,为买入信号,金叉的位置应该比较低,是在超卖区的位置,越低越好。交叉的交数2次为最少,越多越好。

## 河南省新密市 7名官员被问责

河南新密市委宣传部13日称,市委、市政府对中铝集团所属的新密市宇龙矿业有限公司违规占用土地事件做出处理决定,给予新密市国土资源局副局长等7人记过或免职处理。

新华社2月11日发稿,反映了河南省新密市宇龙矿业有限公司为采掘铝土矿,违法占地,破坏公共饮水工程和交通设施,导致附近一些百姓的房屋开裂,吃水困难,不得不搬迁他处,而主管部门却熟视无睹推诿扯皮的现象。

■据新华社